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Fantazie nebo realita ? Nechte se překvapit… 

 

 

Znáte turistické vizitky ? 
Minulý rok jsme se mohli poprvé setkat s turistickými vizitkami, což jsou samolepky 

7 x 5 cm zachycující zajímavá turistická místa. Mají charakteristický jednotný vzhled: 

barevná fotografie orámovaná typickým stříbrným rámečkem se základními 

informacemi. Společně s turistickými vizitkami byl vydán i turistický deník, do 

kterého je možné si vizitky lepit a doplňovat dalšími informacemi, jako je datum 

výletu, počasí, razítka apod.  

Míst, pokrytých turistickými vizitkami je nyní okolo 500 a jejich počet rychle roste. 

Nejvíce jich je v Českém ráji a severních českých horách (Jizerské, Lužické hory, 

Krkonoše, Orlické hory).  

A protože vizitky zaujaly i nás, snažíme se, aby se co nejdříve objevily i na našich 

pochodech.                             (Více o turistických vizitkách:  http://www.turisticky-denik.cz/) 

 

 

Co nás čeká ohledně cyklostezek ? 
Není sporu o významu, který pro místní turistiku a sport přineslo vybudování sítě 

cyklostezek.  Proto širokou veřejnost přirozeně zajímá také jejich budoucnost. 

Zaslechnout je možné leccos, ale pro získání  nejčerstvějších novinek je nejjednodušší 

otevřít si internetovské stránky Regionu Orlicko-Třebovsko (ROT), jež se o 

cyklostezky stará (http://www.orlicko-trebovsko.cz) . 

Na uvedených webových stránkách se můžeme dočíst, že koncem listopadu minulého 

roku se konalo pravidelné zasedání Řídícího týmu projektu Cyklostezky údolím Tiché 

Orlice a Třebovky. Mezi nejdůležitější zprávy z této schůzky patří to, že úsek 

cyklostezky z Bezpráví do Chocně bude vybudován v roce 2009 a je snaha, aby byl 

otevřen na sklonku léta. Dále bylo schváleno vybudování parkoviště u cyklostezky 

v Letohradě i menších parkovacích ploch v Černovíru a v Klopotech v místech, kde 

často parkují auta převážně bruslařů. O vybudování spojky mezi Valdštejnem a 

Písečnou není zatím rozhodnuto, protože předpokládané náklady jsou poměrně 

vysoké.  Řešením by mohlo být spolufinancování okolních obcí (Hnátnice, Písečná, 

Źamberk). Zároveň se bude hledat řešení ohledně napojení na cyklostezku 

z Letohradu do Žamberka, která má být vybudována v roce 2009. 

ROT rozhodl i o zlepšení údržby cyklostezek (např. pravidelné čištění nutné pro 

bruslaře). Se zimní údržbou se ale nepočítá, ať by již šlo o pluhování nebo úpravy 

stopy pro běžkaře. 

 

Rok 2009 na Lanšperku 
Na lanšperském hradě by letos měly pokračovat práce na odkryté sklepní místnosti 

hradního paláce (pokud budou uvolněny finanční prostředky). Předloni byla z této 

prostory vyvezena veškerá zemina a práce částečně probíhaly i minulý rok. Před 

zimou se podařilo odkrytý prostor provizorně zabezpečit proti nepřízni počasí a nyní 

by bylo nutné co nejdříve tuto část paláce dovést do finální podoby (nové zaklenutí ?). 

Stav, kdy je narušené zdivo odkryté, aniž by bylo zakonzervováno, je nutné zkrátit na 

minimum. 

V letních měsících budou pokračovat pravidelné sobotní brigády (zájemci jsou vítáni, 

informace se můžete dozvědět na sborovém webu).  Letos by se na lanšperské 

zřícenině měli jako brigádníci objevit i zaměstnanci firmy T-Mobile. Podobná akce se 

uskutečnila už předloni a mobilní operátor ji zahrnuje do svého projektu Den pro 

dobrý skutek. 

V polovině září se také obvykle koná Setkání členů a příznivců Sboru na Lanšperku, 

kde se široká veřejnost může mj. seznámit s aktuálním stavem prací přímo na místě.  

Veškeré akce i novinky ohledně Sboru pro záchranu hradu Lanšperka jsou pravidelně 

uveřejňovány na internetových stránkách. 

 

 

Turistické akce pořádané Sborem v roce 2009 
 

7.3.  Hledání Stromoucha, 9. ročník turistického pochodu 

27.6.  Lanšperským panstvím, 2.ročník cykloakce  

5.12.  Skobácké putování, 10. ročník turistického pochodu 

 

 

Kontaktní údaje  

E-mail pro pochodníky: pochod.lansperk@seznam.cz 

Internetové stránky Sboru pro záchranu hradu Lanšperka: www.lansperk-sbor.cz 

 

 
Sborové listy – pochodnické vydání  č. 12.  Pro účely pochodu Skobácké putování vydal Sbor 

pro záchranu hradu Lanšperka, březen 2009 
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